Xnuikec EELowoeLc



Avypodn XNULKWY EELOWOTEWV

» XNULKN €ELOWOT: ELVAL N TI’RPXOTRON MLXG XNMLKNG
XVTLOPXONG ME T XpNon XNHLKWY TOTTWV KXL Guu[go WV

» AVTLOPWV: ELVXL MLX XPXLKN OLOLX OE HLX XNMLKN
O(VTL6p0<Gr|

» TIpoLlOV: ELVAL MLX OLOLX TTOU TTPOKUTITEL XTTO MLX XNMLKN
XVTLOpXOT.

» 2UVTEAEOTNG: ELVAL O &XPLOUOG TTOU DLVEL TOV OXETLKO
xplOuo uoépwuv N TUTTLKWY MOVXOWYV TTOU GUMMETEXOLV
oTNnV XvVTLOpXON.

» T1.X. CaCO5(s) + 2HCI(aq) — CaCIz(aq) + CO (g) + H,0(l)

» 20MBOAX dxoewv: (s) oTepEO, (I) vypoO, (g) xEpLO, (aq)
VOXT. OLXAVUX

» 20VONKEC xvTLOPpXONG: TTVW KXL KXTW XTTO TO BEAOC
» A = Béppavon, K = kaToAOTNG, ..°C = Bepuokpaoin, P =
TTieon




lcooTXOULON XNULKWY EELOWOEWYV

» Nl TNV LoooTXOULON MLXC XNMULKNC
ECLOWONC: ETTLAEYOUME TOUC XPLOUNTLKOUC
OUVTEAEOTEC TTOL BX KXVOUV TOLC XpLBUOLC
TWV XTOMWYV KXOE OTOLXELOL LOOLC KXL OTLC

OLO TTAEVPEC TNC EELOWONC




MxXpxXTNPNOELC

1. ATTod€EVYOUHE TOUG KAXOMUXTLKOUG OUVTEAEOTEG (MOVO
XKEPXLOL).

2. QG OUVTEANEOTEG XPNOLUOTTIOLOVME TOUG MLKPOTEPOULG
OLVHTOUC XKEPXLOULC.

3. O ouvteNeoTnNC 1 EVVOELTXL KL OEV XVXYPXPETXL.

4. N xTTA€G €ELOWOELG, EPXPUOTETXL N EUTTELPLKN HEOODOC
LOOOTXOULONC UE ETTLOKOTTNON.

5. TTpwTx LOOOTHKOULCOVME TR XTOMX TWV OTOLXELWYV TTOU
eEYPaVICOVTXL O€ UL MOVO OLOLX O€ KXOE TTAELPX TNG
€ELOWONG 1N XAALWG, XPXLCOVME ME TNV TTLO TTOAUTTAOKN
EVWOT.

6. 2€ MWX evwon, Tr.X. Fe,(S0,);, o 6€LKT%C_, OTX SEELO( NG
TTxpevbeong 1To>\>\0(1'r)<0((n0( €L KXO€e dELKTN TTOL BplokeTatL
EVTOC TNG TTXpevOeonc!

7. ENEYXOUME TO XTTOTEAEOUX (XTOMX XPLOTEPX = XTOMX DEELX)




TTXpXOELY X

» loOOTXOULOTE TLIC XKOANOUVOEC XNMLKEC
ECLOWOELC (YLX XTTAOVOTELON, EXOLV
TTXPXAELPOEL OL EVOELEELC PXTEWV):

2 MnO, + HCI — MnCl, + Cl, + H,0

n Al,C; + H,O — AlI(OH); + CH,

o NO, + H,O — HNO;3; + NO

d) NBr; + NaOH — N, + NaBr + HOBr




ATTXVTNON

) ZEKLVXME ME TO ALYOTEPO OLXVKX ENPXVICOMEVO OTOLXELO I TNV
TTLO TTOAUTTAOKN EVWON:
CeEKLVXUE hE To O: MnO,, + ,HCI — MnCl, + Cl, + 2H,0
cekwvape pe Al ko C: AlLC; + 12H,0 — 4AI(OH); + 3CH,
cekva e Me To H: 3NO, + H,O — 2HNO; + NO
ceklvape Me To N: 2NBr; + 3NaOH — N, + 3NaBr + 3HOBr
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